



расследование коррупционных преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

В целях реализации поставленных задач, следственным управлением СКП РФ по Свердловской области сегодня проведена коллегия по вопросу противодействия коррупции.

Сегодня, т.е. 11 ноября 2010 года, под председательством руководителя следственного управления СКП РФ по Свердловской области Валерия Юрьевича Задорина, в следственном управлении с участием руководителей следственных отделов и сотрудников областного аппарата, проведена коллегия, главным вопросом которой стало обсуждение итогов работы следственных отделов по противодействию коррупции за истекший период 2010 года.

Следует отметить, что в соответствии с Национальным планом по противодействию коррупции на 2010-2011 годы, утвержденным президентом России, расследование коррупционных преступлений остается одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В связи с чем, по результатам проведения коллегии руководителем следственного управления обращено внимание руководителей следственных отделов о необходимости активизации работы с органами внутренних дел и иными правоохранительными органами на данном направлении. Также особое внимание обращено на необходимость принятия в кратчайшие сроки всех мер, направленных на усиление профилактики коррупционных преступлений и на их надлежащее и оперативное расследование. Также указано на необходимость принятия всех возможных мер, направленных на обеспечение возмещения ущерба, причиненного коррупционными преступлениями.

В дальнейшем следственным управлением будет продолжена целенаправленная работа по обеспечению качественного и оперативного расследования коррупционных преступлений и профилактике преступности в указанной сфере. Также планируется продолжить освещать на постоянной основе в средствах массовой информации результаты работы на данном направлении, в том числе, информировать население о результатах рассмотрения в суде дел о коррупции, с целью обеспечения надлежащей профилактики преступности.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

информации юрист 1 класса А.В.Шульга 11.11.2010

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803618>